
COMISION ORDINIARIA
DE llACIENDA Y FINANZAS

"2026, Afro de Margarita Maza Parada"

Oficio No.: HCE/CHF/011/2026

Villahermosa, Tabasco a 07 de abril de 2026.

DIP. VIANEY S^NCHEZ VELAZQUEZ
SECRETARIA DE LA COMIS16N ORDINARIA DE HACIENDA Y FINANZAS,
DE LA SEXAGESIMA QulNTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL
ESTADO DE TABASCO.
P R E S E N T E.

En mi calidad de Presidente de la Comisi6n Ordinaria de Hacienda y Finanzas, de

la  Sexagesima  Quinta  Legislatura  al  H.  Congreso  del  Estado  de  Tabasco,  con

fundamento en lo dispuesto por el articulo 75,  fracci6n  I,  de la  Ley Organica del

Poder Legislativo del Estado de Tabasco, me permito convocarle a una Sesi6n que

se efectuara el miercoles 08 de abril de 2026 a las 10:30 horas en la Sala de Usos

Mt]Itiples, de acuerdo al proyecto de Olden del Dia y proyecto de Dictamen que se

anexa.

Sin otro particular, aprovecho la ocasi6n para saludarla.
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COMISION ORDINARIA
DE HACIENDA Y FINANZAS

"2026, Afio de Margarita Maza Parada"

Oficio No.: HOE/CHF/012/2026

Villahermosa, Tabasco a 07 de abril de 2026.

DIP. NELSON HUMBERTO GALLEGOS VACA
VOCAL DE LA COMISION ORDINARIA DE HACIENDA Y FINANZAS,
DE LA SEXAGESIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL
ESTADO DE TABASCO.
P R E S E N T E.

En mi calidad de Presidente de la Comisi6n Ordinaria de Hacienda y Finanzas, de

la  Sexagesima  Quinta  Legislatura  al  H.  Congreso  del  Estado  de Tabasco,  con

fundamento en  lo dispuesto por el  articulo 75,  fracci6n  I,  de  la  Ley Organica  del

Poder Legislativo del Estado de Tabasco, me permito convocarle a una Sesi6n que

se efectuafa el miercoles 08 de abril de 2026 a las 10:30 horas en la Sala de Usos

Mdltiples, de acuerdo al proyecto de Orden del Dia y proyecto de Dictamen que se

anexa.
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Sin otro particular, aprovecho la ocasi6n para saludarlo.

AT E N TA M E N T E
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DIP. JORGE SuAREZ MORENO

PRESIDENTE DE LA COMIsloN ORDINARIA
DE HACIENDA Y FINANZAS



COMISION ORDINARIA
DE HACIENDA Y FINANZAS

"2026, Afio de Margarita Maza Parada"

Oficio No.: HOE/CHF/013/2026

VIIlahermosa, Tabasco a 07 de abril de 2026.

DIP. REYNOL CHAMEC CRUZ
INTEGRANTE DE LA COIVIIS16N ORDINARIA DE HACIENDA Y FINANZAS,
DE LA SEXAGESIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL
ESTADO DE TABASCO.
P R E S E N T E.

En mi calidad de Presidente de la Comisi6n Ordinaria de Hacienda y Finanzas, de

la  Sexagesima  Quinta  Legislatura  al  H.  Congreso  del  Estado  de  Tabasco,  con

fundamento en  lo dispuesto por el artfculo 75, fracci6n  I,  de la  Ley Organica del

Poder Legislativo del Estado de Tabasco, me permito convocarle a una Sesi6n que

se efectuafa el miercoles 08 de abril de 2026 a las 10:30 horas en la Sala de usos

Mtlltiples, de acuerdo al proyecto de Olden del Dia y proyecto de Dictamen que se

anexa.

Sin otro particular, aprovecho la ocasi6n para saludarlo.



COMISION ORDINARIA
DE HACIENDA Y FINANZAS

"2026, Afro de Margarita Maza Parada"

Oficio No.: HCE/CHF/014/2026

VIlfahermosa, Tabasco a 07 de abril de 2026.

DIP. MARIA DE LOuRDES MORALES L6PEZ
INTEGRANTE DE LA COMISION ORDINARIA DE HACIENDA Y FINANZAS,
DE LA SEXAGESIMA QulNTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL
ESTADO DE TABASCO.
P R E S E N T E.

En mi calidad de Presidente de la Comisi6n Ordinaria de Hacienda y Finanzas, de

la  Sexagesima  Quinta  Legislatura  al  H.  Congreso  del  Estado  de  Tabasco.  con

fundamento en  lo dispuesto por el articiilo 75,  fracci6n  I,  de fa  Ley Organica del

Poder Legislativo del Estado de Tabasco, me permito convocarle a una Sesi6n que

se efectuafa el miercoles 08 de abril de 2026 a las 10:30 horas en la Sala de Usos

Mdltiples, de acuerdo al proyecto de Orden del Dia y proyecto de Dictamen que se

anexa.

Sin otro particular, aprovecho la ocasi6n para saludarla.

AT E N TA M E N T E
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COMISION ORDINARIA
DE HACIENDA Y FINANZAS

"2026, Afro de Margarifa Maza Parada"

•                                  Oficio No.: HOE/CHF/015/2026

Villahermosa, Tabasco a 07 de abril de 2026.

DIP. MAR"A PATRICIA LANESTOSA VIDAL
INTEGFIANTE DE LA COMIS16N ORDINARIA DE HACIENDA Y FINANZAS,
DE LA SEXAGESIMA QulNTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL
ESTADO DE TABASCO.
P R E S E N T E.

En mi calidad de Presidente de la Comisi6n Ordinaria de Hacienda y Finanzas, de

la  Sexagesima  Quinta  Legislatura  al  H.  Congreso  del  Estado  de  Tabasco,  con

fundamento en lo dispuesto par el articulo 75,  fraccj6n  I,  de la  Ley Organica del

Poder Legislativo del Estado de Tabasco, me permito convocarie a una Sesi6n que

se efectuafa el mi6rcoles 08 de abril de 2026 a las 10:30 horas en la Sala de Usos

Mt]ltiples, de acuerdo al proyecto de Orden del Dla y proyecto de Dictamen que se

anexa.

+„,`.~,.:`Sin otro particular, aprovecho la ocasi6n para saludarla.
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ATENTAMENTE
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DIP. JORGE SuAREZ MOREN.O
DENTE DE LA COMIS16N ORDINARIA

DE HACIENDA Y FINANZAS



COWIIS16N ORDINARIA
DE tlACIENDA Y FINANZAS

"2026, Afio de Margarita Maza Parada"

Oficio No.: HCE/CHF/016/2026

Villahermosa, Tabasco a 07 de abril de 2026.

DIP. MARCOS ROSENDO MEDINA FILIGRANA
INTEGRANTE DE LA COMIS16N ORDINARIA DE HACIENDA Y FINANZAS,
DE LA SEXAGESIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL
ESTADO DE TABASCO.
P R E S E N T E.

En mi calidad de Presidente de la Comisi6n Ordinaria de Hacienda y Finanzas, de

la  Sexagesima  Quinta  Legislatura  al  H.  Congreso del  Estado de Tabasco,  con

fundamento en  lo dispuesto por el artieulo 75,  fracci6n  I,  de la  Ley Organica del

Poder Legislatwo del Estado de Tabasco, me permito convocarle a una Sesi6n que

se efectuafa el miercoles 08 de abril de 2026 a las 10:30 horas en la Sala de usos

Moltiples, de acuerdo al proyecto de Orden del Dia y proyecto de Dictamen que se

anexa.

Sin otro particular, aprovecho la ocasi6n para saludarlo.
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ATENTAMENTE

c/i=u¢^C=c=

r TT+=Li#ikf7. --'  rfu    pREsi5ErifE-bE-ri-d6in-i5I-6ri-6-EBiNARIA
DE HACIENDA Y FINANZAS

DIP. JORGE SuAREZ MORENO


